



Руководитель следственного управления поздравил сотрудников пожарной охраны.



Уважаемые сотрудники пожарной охраны Карачаево-Черкесской Республики, примите искренние поздравления с Днём сотрудников пожарной охраны!

Доблесть и отвага для пожарного - не просто красивые слова, а залог успешного выполнения долга во имя спасения жизни людей, их здоровья, природных богатств и имущества.

Своей работой пожарные по праву заслужили авторитет и искреннюю признательность тех, кому вовремя оказали помощь, спасли жизнь. Каждый ваш тревожный выезд – это испытание силы духа и профессионализма, а каждый укрощенный пожар и ликвидированная авария – это спасенные жизни, материальные и культурные ценности.

В этот праздничный день делаю всем пожарным, ветеранам пожарной охраны крепкого здоровья, душевного спокойствия, семейного благополучия и бодрости духа!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Н.В.Щепкин

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1459280>